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Навколо  нас  постійно  трапляються  різні  надзвичайні  ситуації  і  не  тільки
воєнного характеру. Саме від нашої обізнаності, обережності та уважності залежить
наше життя та здоров’я, а може й навіть людей, які знаходяться поруч. 

Ці рекомендації підходять як для дорослих, так і для дітей.

➢ Завжди  повідомляйте  рідним або знайомим,  де  ви  перебуватимете  та  коли
плануєте  повернутися  додому.  Найчастіше  від  злодії  потерпають  довірливі,  наївні,
недосвідчені чи дуже самовпевнені люди.
➢ Намагайтеся не ходити пізно ввечері поодинці.
➢ Якщо ви пізно повертаєтесь додому, попросіть друзів провести, а родичів чи
знайомих зустріти вас.
➢ Плануйте свій маршрут освітленими і багатолюдними вулицями.
➢ За необхідності  повертатися пізно краще заздалегідь дістати  ті  речі,  якими
можна злякати нападників чи захиститися від них.
➢ З  метою  самозахисту  можна  використовувати  газовий  балончик,
електрошокер, свисток, ручку чи олівець, ключ, парасольку, запальничку. Тримайте їх
в руці або в зручній кишені.
➢ Уникайте парків,  скверів,  подвір`їв,  підозрілих місць,  де  можуть  збиратися
галасливі нетверезі компанії.
➢ Якщо у безлюдному місці ви натрапили на групу людей, які починають вас
зачіпати, не реагуйте на їх провокації.
➢ Увімкніть беззвучний режим у мобільному телефоні, аби сигнал виклику не
привертав уваги.
➢ Заздалегідь прикрийте чи зніміть прикраси, цінні речі.
➢ Сідаючи в таксі, зверніть увагу на його номерний знак. Не показуйте водієві,
що у вашому гаманці значна сума грошей. Ні в якому разі не сідайте у випадковий
автомобіль!
➢ Не заходьте в під`їзд чи ліфт разом із незнайомцями, почекайте людей, що
викликають  довіру.  Якщо  на  вас  напали  в  під`їзді,  дзвоніть  в  усі  двері  і  кричіть
«Пожежа!». На такий крик люди вибігають завжди.
➢ Не треба на вулиці розмовляти з п`яними, навіть знайомими, людьми, оскільки
вчинки нетверезої людини можуть бути непередбачуваними та жорсткими.
➢ Якщо ви почули на вулиці кроки за спиною чи побачили підозрілу особу, яка
йде на зустріч, - прискорте темп, перейдіть на інший бік вулиці, поверніть.
➢ Якщо хтось  переслідує вас  –  не  панікуйте  :  перейдіть  на  біг,  прямуйте до
будинків або людних освітлених місць, зайдіть до найближчого магазину  чи іншої
установи.
➢ Якщо  на  вас   напали  на  вулиці,  створіть  якомога  більше  шуму:  кричіть,
розбийте скло, вдарте по машині, що стоїть поряд, щоб спрацювала сигналізація.
➢ Якщо  нападник  озброєний,  намагайтеся  не  робити  різких  рухів,  аби  не
спровокувати злочинця.
➢ На вимогу віддати мобільний телефон чи гаманець ліпше спокійно це зробити.
Так ви збережете собі життя.
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